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Zadání: Příprava do výuky RGE 

Cíl: Studenti ve dvojicích nebo trojicích navrhnou výukovou jednotku, ve které podrobněji rozpracují 

a rozvinou jedno z témat, která již dříve představili v prezentaci svého tématu.  

Zadání: 

 

Vaším úkolem je připravit ve dvojicích nebo trojicích podrobnou přípravu na výuku, která rozvine jedno 

z témat (nosných konceptů), jež jste již dříve představili v rámci semináře. Dvojice a trojice si vytvořte 

na základě skupin, ve kterých jste prezentovali. Ideálně tedy vytvořte dvě na sebe navazující hodiny nebo 

dvě hodiny s odlišným zaměřením na jeden region. 

 

Opravdu pracujte s tématy, která jste si pro Váš region vytipovali a označili jste je jako nosná. Na základě 

nich připravte již konkrétní výukovou jednotku (rozsah je 1 vyučovací hodina), kterou byste mohli rovnou 

využít při výuce na základní škole, pokud byste probírali Vámi zvolené téma v rámci regionální geografie 

Evropy.  

 

Příprava bude samozřejmě obsahovat již konkrétní a zpracované aktivity, mapové zdroje, které využijete 

nebo upravené další materiály (data, grafy, pracovní listy apod.), se kterými byste pracovali.  

 

Pro zpracování využijte tabulku pro tvorbu přípravy na výuku, kterou již používáte v didaktice a do ní vše 

vkládajte. Vaše příprava bude totiž hodnocena, jak vyučujícími předmětu, tak i didaktikem. Pod samotnou 

tabulku ještě vložte vyznačené klíčové pojmy, z vaší pojmové mapy (kterou jste měli v prezentaci), se 

kterými v rámci hodiny pracujete, a které rozvíjíte. Ideálně vložte vaši pojmovou mapu, na ní vyznačte s čím 

jste pracovali a krátce okomentujte. 

 

Upřesňující informace: 

 

Kromě výše zmíněného, Váš text bude mít základní stylistickou úroveň a bude zarovnán do bloku. Font 

bude mít velikost max. 12 a řádkování 1,15. Všechny zdroje (text, obrázky, data, materiály) budou náležitě 

odcitovány. Pouze webové odkazy nebudou uznány.  

 

Odevzdání do příslušné odevzdávárny do půlnoci do neděle 8.12. 2024! 
 


